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(1)Formaté & s i i e
FEHY Y FEY et Python
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123
123.46
Python

WA A A>EE <\ A~ ANE P EF A RE(E—)

(2)% 89 4% X AL Hy

By o FEY - FE | WmEAR

print(format(a,

Ot #s ALy OB i A& print(format(a,

print(format(a,

- E®ad ZREAT FEHs > EUEIIR
RET| WRAEE

print( %(a))
print( %(a))




import math

PI=math.pi
A FH i radius=float (input())
15 ' print("Radius=%.2f"%radius)
BEIETUARET ' print("Perimeter=%.2{f"%(2*radius*PI))
S EmEmEF ' print(“Area=%.2f"%(pow(radius,2)*PI))
B - LK T pow(x,y)
PS C:\Users\Asus\Desktop> ET%:XE/\Jy:T\E
ETANE S 10 TRy
Radius=10.00 B
Perimeter=62.83 AR

Area=314.16 B 1 EfE
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endBEHEF|HFNER— o
SH BB & FE WL ENURE 55
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Format#s = 1v.5 - 6] & R 6] & T
TR RS A <B A NEFER S (E )
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%1% X

__ _.__

= 1=
I | Il
T L 1 | L

print(format(a,’
print({format(b, '18.2f"))
print(format(c, ']

print{)

print{tormat(a,
print{format(b,
print{format(c, '>1

a=123

print{(format(a, "5x"))
print(format(a, '50"'))
print(format(a, 5b"))

print(’ ¢ "&(a))
print(’ '%(a))

123
123.46
Python

123
123 A6
Pvthon

/b
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-2 AT
Python#| Alinputsd X 1€ 82 4 sa \ & £
= INPUtHE % {2 B A v B e AH

( %ﬁk%ﬁ%%?g)

numl=int {input())
num2=1int {input{))
num3=1nt{input{))

numd t{input{))

print( "% (numl, num2))

print(’ "% (num3, numd ) )

print(’ “ % (numl,num2))

print(’ A (num3,numd ) )

2-1 if§Hk
O

if 15 14 38 & 5\

* B Rt

- /

1 EEX R T EmE 95(0)
2. AT TR E WM, — A T

':I"]- Enter a number:96
. ] 99 1s a great than ©
1T a»@: e

W A R

ﬁ

a=eval (1nput{ Enter a number:

print(a, '1s a great than 8") PS C:\Users\Asus\Desktop>
Enter a number:-1
over

print{IEUEF']




2-2 if..elsefii

it &8 & X
F g1
else:
F R AR 2

1.5 EE R frelsety 4 T H E v E 55(;)
2. B AT a1 fr 2488 B N 4E

a=eval(input('Enter a number:')) Enter a number:-100
if asp- 100 1s less than @
ovenr

"] 'is a great than 8"
print(a, '1s a great than 0°) PS C:\Users\Asus\Desktop>»

else: Enter a number:100

print(a, '1s less than ") 100 is a great than ©
over

print( 'over')

2-3 if...elif...else ik

15138 X
F Rk 1
elifff& & & X
F R 2

else:
F R 3



1. &EGEER - elifftEE X frelsety 2

3. elifty EOE 3% 4R 48 O & 2,
o SR o

a=eval (input('Enter a number:'}) Enter a number:1090
100 i1is a great than @
over
print(a, '1s a great than 8") PS C:\Users\Asus\Deskto
alif a<H: Enter a number:-100
) ) . _ 1060 1s less than ©
print(a, '1s less than 8") Sver
else: PS C:\Users\Asus\Desktoj
") Enter a number:0
P 1s less than ©

1t a»8:

print(a, '1s less than ©

e
print( over') aver

3-1 Whilefiii
Cmes )
M E
whilet 4 3E & X
. EEsE

1.whilegkit 1% m Z 24 5%(;)
2. B8 £k E R 36 N 4




1=1 1=1
tnﬁﬁlz? total=0
whlle 1 <= 10@: while 1 < 108:

total+=1
1+=1
print( "total=",total)

total+=1
1+=1
print( total=",total)

140 2] 100Hy 48 Fo 1 /0 2|99 Hy 4& Fn

total= 56056 tota 4958

3-2 for...in rangeill &

foriinrange(start> end - step):

11}

T ftstarthl 4 > E 3lend-1 > PG BE
= &R mstepfd > #ZHstepE A1 > H|F Zuk o
2.forgat 8y & & & m - 95(:) °

i=1 1=1

total=0 total=0

for 1 in range (1,101): for 1 in range (1,100):
total+=1 total+=1
print('total=",total) print( 'total=",total)

1402|100 H 48 Fo 1 50 2|99 1y 44 Fu

total= 5056 total= 4950



for x 1n ﬁaﬂEE{ljlﬁ}:
for y 1in range(1,10):
Dl‘iﬂt{: ' RO ] _ |:r{:.,|r|, X, J{#},} end=" " }
print()

= 1 2%1= 2 3*1= 3 4*1= 4 5%1= 5 6*1= 6 7*1= 7 8%1= 8 9%*1= 9
2 2%2= 4 3%2= 6 4%2= 8 5%2-10 62-12 7*2-14 8%2-16 9*2-18

} 2%3= 6 3*3= 9 4*3=12 5*3=15 6*3=18 7*3=21 8*%3=24 9*3-=27

4 2*4= 8 3*4=12 4*4=16 5*4- 4 8*4-=32 9*4-36

5 2%¥5-10 3*5-=15 4*%5-20 5%5- ¥5-35 8%5-40 9*5-45

5 2%6-12 3*6-18 4*6-24 5*6-30 6636 7*6-42 8%6-48 9*6-54
2*7=14 3*7=21 4*7=28 5*7=35 6*7=42 7*7=49 8*7=56 9*7=63

= 8 2*8=16 3*8=24 4*8-32 5*8-40 6*8-48 7*8-=56 8*8-64 9*8-=72
= 9 2*0=18 3*9-27 4*9-36 5*9-45 6*9=54 7*9=63 8*9-72 9*9-81

wEtiFmEg—3MmERTSE —HHER
(o B b BB R By B B a1
NERY > BETRA 2/ ER Ny BEX >
7| R A(Y,X,X*Y) T IE(X,Y,X*Y) °

WEWERZERREE TSR NE
th e FF] > et T A AE R B E ] g
B 2R 58 B IR BN TAE o

3
il




4-1 BLBEEE
/

B VAR A 0 B UL T E A B

random % JiE £
R B0 F] DL E A BEE A
randint(a, b)&x T~ EE# a 2| b = Kty %y
random()sx=~E®E 0 3| 1 Z K F

L
Sl
B2
> Eﬁ
4 ?!“L
L] >

import random

for 1 1n range (1,11):
randNum=random.randint(1l,188)
print( %4d "&({(randNum),end="")

/31 51 68 1868 25

import random
even=g

odd=8

for 1 1n range(1l,11):
randMum=random.randint{l,166)
print{'E"'”{PandNum},end— )
1t randNum % 2 == O:

even += 1
else:
odd += 1
print( " \neven = %d, odd = %d'%(even, odd))

) 67 81 /8 1 64 77 15
4. odd 6




a4

import random 29

count=1 41

40

23

13

14 .

' q

R
count+=1 1 39 14 10

print( 'Over"') ver

while count <=10:

for 1 1n range(l,7):
randNum=random.randint(1,49)
print( "%3d "% (randium),end="")

import random
again=1
while again == 1:
for 1 1in range(l,7):
randNum=random.randint(1,49)
print( '%3d "%(randNum),end="")
print()
again=eval (input( ' continue:1 or guit:®e
print( 'Over')

42 11 3 31 2 45
continue:1 or quit:0

19 19 39 8 23 13
continue:1l or quit:0---->1
20 18 34 33 42 38
continue:1 or quit:0---->0
Over




4-3 breakEdcontinue Rl
3 B AL A T A B 3B R

import random

while True:
tor 1 1n range(l,7):
randNum=random.randint(1,49)
print( "%3d "%(randNum),end="")
print()
again=eval (1nput( ' continue:1 or «

1t again == ©:
break

print{lDUEFI}

46 7 46 11 21 25
continue:1 or quit:0 »]
27 38 35 5 10 24
continue:1 or quit:0---->0
Over

total=0

number=1 Z:% _/_‘]‘3 Z: ?ﬁ %ﬂ‘—\; %}L //r_j.

while number <= 15:

1T number & 5 ) COﬂtInUEF Q/\j //?k

number += 1

continue :\@ 9 ﬁﬁ = j’% H E]J
print( "%3d "%A(number), end="") |
E PR By 1 E &

total+=number .t
X AT H W o

number+=1

print('\ntotal=%d"'%(total))

/S8 911 12 13 14

total=98
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5-1 AT\ E F=

B S\ Y & E

s defbl 87 > 3 B A A4 Ao

/N TE PR ORH
main() & =, &

2> mRBRAER AHE

printf{R&E(n):

tfor 1 1n rang

print( ' '{T
print()

main():

printfREF(2)
printfREF (3)
printfFIEF (5)

main{ )

rep el orint (R (2) 0 HF W24

e (1,n+1):
#',end="")

N TR
RIFIRIFIRE
U M AR M AR S AR AR 5



5-2 (B2 % ElfE

AR AEmain()® X #F > *FrisumAndAverage()

BN bR ®FEX T XY E F S

TN

sumAndAverage() B R R Z2#HNTHEN2 ° &

#% > El{Etotal¥average# main()® X #ysfra o

det sumAndAverage(nl,n2):
total=0
average=0.0
for 1 1n range{nl,n2+1):
total += 1
average = total/(n2-nl+1)
return total,average

det main():
x,y=eval(1nput( ' Enter start and end number:"))
s ,a=sumAndAverage(x,y)
print('sum=%d, average=%d'%(s,a))

main()

Enter start and end number:1,20

sum=2106 . average=1%6



R\ RS RE
At o By o R B e W 23 0 (B
PRl Rbe— 18 > Shea DI AR 28
ERREZ - BEIFTEWNLZ T ZHE
A UE R A BRZHE W E rdef
sumAndAverage(n1=100,n2): & %4 2% &

det sumAndAverage(nl,n2=188):
total=0
average=0.0
for 1 in range{nl,n2+1):

total += 1
average = total/(n2-nl+1)
return total,average = S UM L.‘l["-.'FL.'I[':'F,HU["F‘H[’;[" 51%

_ SUmM=>55, average=>
def main():
s ,a=sumAndAverage(1)
print( "’ sum=%d, average=%d '%(s,a))
s, a=sumAndAverage(1,16)

ppint(IEUﬂ=%;JaHEﬁﬁgE=¥:I%(SJEJ}

main{)
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[]’Tﬁn?’ 5l FINE H RN IH B > [start:end]ds
%t & B|start& Flend-1 ALy & 7| HE o &

R0 &7 WE—@EEE > Rl & 5|0
:-1 HE o

A fm% ﬁﬁ%

A Hlenst & & 7| & K

A Fappend(value)7 &% #valuem N & 7| & 3
Fl Hinsert(index,value)# # #value fim X\ A
& 5] Aindex® o

Fl A pop() Mk & 7|4y & % — @ H B > pop(index)*k
~ Ml B B 7 & 5 & index 88 H B - | A
remove(value) #l & & 7| & & Avaluesy 3B H » =&
% fEvalue® 8 - Bl Aflir £ — @ RN FEE °
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